

Scrisoare de mulțumire
d-nei Cristina Galea,

Prin această scrisoare doresc să mulțumesc d-nei Cristina Galea pentru modul în care s-a ocupat de persoana mea atât pe plan medical cât și privitor la îmbunătățirea stării psihice.

Doresc să arăt că prin terapia Bowen care mi-a fost aplicată starea fizică cât și psihică s-a ameliorat în mod simțitor, vizibil chiar dacă la începutul tratamentului mă îndeiam de epetele care au început să apară.

Mentionez că am fost diagnosticat cu hernie de disc postoperatorie, hernie hiatală de nivel mediu și gastotă.

De-a lungul tratamentului am observat că în cazul herniei de disc, după 3-4 sedințe a început ca piciorul stâng (semipareză) să îl pot controla din ce în ce mai bine, să pot să stau pe călcâi (cea ce nu puteam înainte) să pot să resist la un efort mai mare fără să fie apăsător piciorul sau spatele, momentan fiind recuperat în proporție de 90%. La începutul tratamentului am simțit o decongestionare a piciorului stâng după care după multe sedințe am ajuns la starea de mai sus - menționată.

Referitor la hernia hiatală prin tratamentul terapiei Bowen am ajuns să mă simt mult mai bine în sensul că au dispărut acele stări pe care le-am avut înainte de terapia aplicată și anume starea de „răgăială” și durerile toracice abdominale. Prin aplicarea acestei terapii pot să mă alimentez mult mai bine fără să mai am stările pe care

le-am deservit mai sus. fiind în măsură să suport
mult mai bine unele alimente pe care înainte nu
le acceptam.

Prin această terapie s-a îmbunătățit starea
fizică, fiind mult mai energic, vicii și cu un
potential psihic ridicat fiind în măsură să controlez
mult mai bine efectele bolilor de care sufăr.

Ca și efecte ale terapiei după câteva sedințe
am început să simt furnicături prin diferite părți
ale corpului, să apară tot felul de puncte dureroase
după care la 2-3 zile aceste efecte dispăreau până
la o nouă sedință. De exemplu (hernie de disc)
apărea o stare de încordare a piciorului stâng, după
care dispărea. Referitor la hernia hiatală apăreau
dureri abdominale ușoare care dispăreau treptat.

În încheiere, doresc să arăt că această terapie
chiar funcționează în rînda simplității acesteia, în sensul
că aduce o stare fizică și psihică foarte bună
care duce în final spre o vindecare mult sporită.

În ultimul rând doresc să mulțumesc încă
odată terapeutului Cristina Galea pentru profesionalismul
de care a dat dovadă în tratarea subsemnatului.

20.07.2009.

Cu mulțumiri,

Marius G.

Telefon: 0730113050